

新冠病毒疫苗接种人数突破百万

6月9日前以接种第一针为主,6月10日后以第二针为主

本报讯(全媒体记者 白萍)5月31日,记者从市疾控中心了解到,截至当日中午,我市新冠病毒疫苗接种人数突破百万,累计接种剂次达114万余剂次。

5月31日12时18分,从“安徽省免疫规划信息管理系统”实时显示的数据来看,我市接种新冠病毒疫苗第一剂次共计100.1288万剂次,累计接种114.1594万剂次。

“这意味着,我市已有100多万人进入或完成新冠病毒疫苗接种流程。预计到6月9日,我市接种人数超过150万。”市疾控中心免疫规划科科长万江顺告诉记者,“目前,我市供应的新冠病毒疫苗有两种,一种是接种两剂次(打两针)的新冠病毒灭活疫苗,另一种是接种三剂次(打三针)的重组新冠病毒疫苗。”

其中,怀宁县接种人数最多,

共有13.2843万人接种。其次是宿松县、桐城市,接种人数分别为13.1343人、13.0782人。记者注意到,这三个县(市)设置的接种点数量也较多。另外,太湖县、望江县、潜山市接种人数也突破了十万人。

据悉,自去年12月30日“开打”新冠病毒疫苗以来,我市持续稳步推进接种工作,全市共设置182个接种点、672个接种台,4000余名工作人员忙碌在接种工作一线。

5月中下旬,我市进入接种高峰,其中5月17日-20日,四天内我市共接种39.74万剂次,日均接种近10万剂次,单日最高接种13.09万剂次。截至5月30日,全市累计到货疫苗141.8万余剂次,这两天疫苗供应相对充足。

记者了解到,虽然接种新冠病毒疫苗的群众越来越多,但也有部

分已接种人员未及时接种后续剂次。针对这一情况,市疫情防控指挥部加强统筹协调,要求各地对本辖区(单位)逾期未接种新冠病毒疫苗第二剂人员,采取电话通知、上门宣传发动等形式逐人核查、逐人动员,认真组织补种。另外,对流出人员尽快通知在现居住地接种,并提供有效接种凭证交回接种点补录。

“为加快构建起群体免疫屏障,根据上级统筹安排,6月9日前我市将以接种第一针为主,6月10日后以第二针为主。对于第二针已经到达接种时间但未超过42天的,建议6月10日以后前往接种点接种。”万江顺表示。

目前,我市部分接种单位已使用安庆市智慧预防接种平台,实现“安康码”扫码建卡,方便广大群众接种疫苗。

城乡居保暖人心

前4月人均缴费613元 同比增长23%

本报讯(全媒体记者 徐侃 通讯员 王安)为持续增强参保居民的获得感、幸福感、安全感,近年来我市努力构筑“暖心居保”,推动城乡居民养老保险高质量发展。1至4月,我市城乡居民养老保险已吸引115.20万人缴费,人均缴费水平达613元,与上年同比增长23%,位列全省前列。其中,选择1000元及以上高档次缴费人数同比增长18.05%。

太湖县江塘乡五星村的脱贫户刘成球,今年2月年满60周岁。他说:“2011年开始参加城乡居民养老保险,起初每年缴保费100元。自2018年起县政府每年再为低保特困人员代缴保费100元。如今脱贫了,日子也好过了。今年初我又按政策一下子补足了15年保费,目前月领养老金769.09元。”今年来,我市充分利用城乡居保灵活的补缴政策优势,对年内即将到龄人员开展摸底调查,通过对个人账户积累等情况测算分析,对缴费年限不足、缴费积累额过低的领取待遇人员,主动进行入户走访,面对面算清补缴“经济账”、“明白账”。据统计,前4月,全市共有1.12万人选择补缴养老保险费,补缴额达1591.69万元。

同时,加大财政资金投入力度,努力提高基础养老金水平。目前,对65岁以上领取待遇人员,建立了全市统一的高龄基础养老金制度;对缴费超过15年的领取待遇人员,建立了加发年限基础养老金制度。

“十四五”期间,是城乡居保从“制度全覆盖”向“人员全覆盖”过渡的关键期。

今年来,我市围绕“应保尽保”目标,大力实施全民参保计划,通过公安户籍信息、教育学生等信息比对,针对符合参保条件未参保人员、特别是45岁以上重点群体积极做好参保服务引导工作,努力实现法定人员全员参保。一季度,全市新增参保1422人。

长江安庆站水位19天内涨了4.6米

三峡出库和两湖来水偏多是主因

本报讯(全媒体记者 沈永亮)19天时间,长江安庆站水位上涨4.60米。截至5月31日8时,长江安庆站水位15.18米、较前一日落0.05米,但是仍超设防水位0.98米。

记者从市水利局获悉,5月10日至5月28日,长江安庆站水位出现猛涨,总体涨幅达4.60米、日均涨幅0.24米,5月28日之后水位开始缓慢回落。据安庆

水文局数据显示,至5月31日8时,长江安庆站水位15.18米,较前一日落0.05米,超过设防水位0.98米,低于警戒水位1.52米,比常年同期高3.51米。

短短19天时间,长江安庆站水位为何猛涨?市水利局水旱灾害防御科科长王可分析认为,三峡出库和两湖来水偏多是主因。“入汛以来,受三峡出库来水及鄱阳湖、洞庭湖来水偏多影响,长

江安庆段水位总体呈较快上涨趋势。”王可说。

对于未来主汛期内长江安庆段水位情况,王可表示,据中国气象局长江流域气象中心预测,主汛期长江流域降水可能呈现“上中游大部少、下游多”的空间分布,旱涝并存;梅雨期,长江中游沿江和下游、盛夏期洞庭湖东部、鄱阳湖和长江下游,可能发生阶段性暴雨洪涝灾害,出现较重汛情。

振风塔塔刹修缮方案正在编制中

目前进行抢险加固处理 安装紧急避雷设施

本报讯(全媒体记者 方芳)近日,迎江寺振风塔四周正搭建脚手架,记者为此进行相关了解。

5月30日上午,记者来到迎江寺对面的江堤上,看到振风塔塔身四周搭建的脚手架已经临近四层,施工人员正在进行施工。

记者从市委统战部宗教科了解到,目前塔刹维修工程并没有启动,而是进行抢救性加固,确保不再发生新的破坏。振风塔是国宝级文物,其维修方案需要通过省级以上文物部门批准,才可以开始维修。

市文物局局长肖永生告诉记者:“目前是临时抢险加固,因为塔刹有一定的避雷作用,而这个季节安庆的雷雨天气很多,为避免宝塔再次受损,所以安装紧急



5月30日,振风塔四周已搭建了脚手架。全媒体记者 江胜 摄

避雷设施。同时,文物专家团队正在抓紧编制塔刹修缮方案,通

过专家论证后,报国家文物局审批,并争取经费支持进行修缮。”

招租

我单位现有写字楼对外出租,办公地点地理位置优越、来往交通便利、室内装修精良;另有位于市中心区域,居住、生活十分方便的住宅数套对外出租,有意者请来电联系。

阙先生:13905565826

徐女士:15856514937